   8 Марта - весенний женский праздник. Ведь это праздник мам и бабушек, самых любимых и родных каждому ребёнку. В честь этого дня в Верхнепотаповском СДК 7 марта была оформлена выставка детских поделок кружка "Умелые руки" под названием "Весенние фантазии". Все свои самые добрые пожелания в адрес любимых мам и бабушек, ребята пытались выразить с помощью своих поделок. Они проявили удивительную выдумку, фантазию, творчество.
                      
    В преддверии Международного женского дня, 7 марта в Верхнепотаповском сельском Доме культуры состоялась праздничная концертная программа "Весенние улыбки". В этот день в адрес прекрасной половины человечества было сказано много теплых слов и пожеланий. В концертной программе приняли участия творческие коллективы Почтовского СДК, Нижнекалиновского СДК, а также участники художественной самодеятельности Верхнепотаповского СДК. Они представили хореографические и вокальные номера, сценки и стихи. Абсолютно все запоминающиеся и много жанровые номера никого не оставили равнодушными. Зрители благодарили артистов за подаренные эмоции бурными овациями.
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    Верхнепотаповский сельский Дом культуры присоединился к Всероссийской акции "Вам, Любимые", организованной в честь Международного женского дня. Суть акции - подарить каждой девушке и женщине повод для улыбки. 8 марта сотрудники Верхнепотаповского СДК поздравили женщин, девушек и девочек с Международным женским днём на улицах и в магазинах. Также посетили на дому пожилых и с ограниченными возможностями женщин, подарили им открытки ручной работы с красивыми поздравлениями. Для многих такие знаки внимания стали неожиданными. 
    Верхнепотаповский сельский Дом культуры присоединился к Всероссийской акции "Вам, Любимые", организованной в честь Международного женского дня. Суть акции - подарить каждой девушке и женщине повод для улыбки. 8 марта сотрудники Верхнепотаповского СДК поздравили женщин, девушек и девочек с Международным женским днём на улицах и в магазинах. Также посетили на дому пожилых и с ограниченными возможностями женщин, подарили им открытки ручной работы с красивыми поздравлениями. Для многих такие знаки внимания стали неожиданными. И все хуторянки благодарили за яркие эмоции и поднятое настроение.
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Традиционно 22 марта Верхнепотаповский сельский Дом культуры проводит акцию "День жаворонка" ("Сороки"). На Руси издавна считалось, что в этот день из - за моря прилетают сорок птиц вешних. В этот день песенками, и закличками, и печёными жаворонками призывали приход весны. Справляя 22 марта этот праздник, мы даём возможность хуторянам окунуться в атмосферу древних традиций, познакомиться с православными обычаями, самим принять участие в зазывании весны. К празднику готовились заранее, учили заклички, напекли из теста красивых и вкусных птичек.
По традиции в этот день жаворонков с распростёртыми крылышками дети насаживали на шесты, бежали с ними в поле или усаживали птичек из теста на крышу, при этом распевали песни, привлекающие жаворонков, а с ними - весну. Вот и сотрудники Верхнепотаповского СДК вместе с детьми прошли по улицам хутора подняв жаворонков к небу, птиц звали, весну закликали. Раздавали печёных жаворонков прохожим. Не забыли зайти к людям с ограниченными возможностями здоровья и пожилым. Не отнеслись равнодушно к данному мероприятию и хуторяне. Они вместе с детьми около своих домов развесили птичек на деревья, закликая весну скорей придти. Праздник "Сороки" помогает всем нам не забывать традиции своего народа, пробуждает интерес к русскому фольклору, дарит хорошее настроение. Дети и взрослые ещё долго сохранят в душе радость от праздничного события.
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